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“hinjo ha comenzado 3 abaar omo adMINaENG en € departamento fical s ns EStor, AYUckle 3

esover 35 pmeras cuestions s s i presenian

1. Conlos suientes datos calcua a lquidacion de mpuesto completando o esquema inferiory anaiza as
Consecuencia de s restado,

Baseimpeniie oonc i
Reduccones amac s
Toompositve B
Retencones ¢

4. Jorge e e gerents de s rmpress automotica. n a ctualicda pagan un rbuto o o beneficis aue
anala emprosay oo paa poder pesentar Un proyect en l Ayuntamient ya que quiren gana un on
Curso qu les oftceria a posib{dad e mostar 502 nuevos vehculos e  exposcion anualdel municp

En aitima auditonase diron cuena que anla decaracion de VA dlano 2016 cometiron unar, pero

1a Agencia Irbutara atin o se ha dado cuenta Adems, ol abogado de a empresa st en ramitas por

un cror on ol modo de presentacion dl Impuesto sobresocidades an ol primer rmesre el 1o 201

Sepide:

) Expiic qué dos tpos de trbutos debe realizara empresa de Jorge.

) :ué nracciones ha comatido la empresa? {Qué pasar s 1a Agencia Trbutara o se da enta del.
Crtor cometio en a decirscion e VA de 20167 15152 dan cuenta?

5. ELmunicipio donde vie Juan eta valorando 1 posibiidad de crea un uevo mpuesto que consstraen
pagarel 5% del valordo consiruceion  todas aquallas viviendas an s que no hayanadi empadionadoa
focha 31 e diclembre. de ese modo ol Ayuniaminto cbtendriaunos ingresos exas paa poder mariener &
escila del pusblo debido aata d ifos empadronadeos | mpucstose pagaraen l mes de febero,
et contermpara desce o1 enerc l 31 de e del e anteno

Los datosde Juan' s vecina . que al ontrark que 6110 vive i e empadonad en el puebi, son
los sguientes

sase mponible (sl deconstncin 80000 | Gace iponible s deconsncion oooc
aeta i) el henda)

2. Martina s ha comprade un coche oo, pero para o pagar l mpuesto sobre vehiculos 1 ha puesto a Reduccones s0000¢ | Rehccones so000c
ombie de su pache que tens un minusvals . por anto,no tene por Qué pagari | 1000c | pesccones 1000
presentado fcturas falss en u declaracion dé VA £Qué nfraccionss ha rea i 3
f=m i o | retendones oc
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alguna ventaja fiscal.
puestas anteriores son correctas.
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. Busca un impuesto de tumunicipio y analiza todos sus aspectos desde su hecho imponible, el sujeto pasivo, ambito de
aplicacion, etc.

. Con los datos que se muestran a continuacion en un determinado impuesto, ¢cul seria su resultado? ¢Aingresar oa
devolver?
a) Baseimponible 20000 € d) Tipoimpositivo = 20%
b) Deduccion = 250 € ¢) Retenciones =3050€

©) Reduccién =3000 €
. ¢Qué diferencia hay entre la prescripcion de la deudayy la condonacion?

. «Marta no esta sujeta alimpuesto, e Inmaculada esta exenta» ¢ Quéimplicala frase anterior? ¢ Cudles son las diferencias
entre ellas dos?

. Pon un ejemplo de cada tipo de exencién donde quede demostrada las diferencias entre ambos conceptos.

. Luisy Sergio han sido multados por realizar mal sus declaraciones de la renta. Luis no declard los ingresos que obtuvo
durante sutrabajo de verano y Sergio si que lo declard, pero se confundié y en lugar de 2000 € escribi6 200 €. ¢Qué
diferencias hay entre sus infracciones? Justifica tu respuesta.

. ¢Qué significa que una sancion sea pecuniaria? ¢Y no pecuniaria? Pon varios ejemplos.

. ¢Qué se entiende por quita?

1o
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ICIAL RESUELTA Il PRACTICA PROFESIONAL RESUELTA [N

ara el barrio Calculo de la liquidacion del impuesto

Y Con los siguientes datos calcula la liquidacion del impuesto y analiza las con-
secuencias de su resultado:

Baseimponible 12000€ I
Reducciones 5000€
Tipoimpositivo 7%
Deducciones 300€
Retenciones 2950€

e

12000 ~5000=7000 €

Mostrartodo X
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